



7664 / 19.02.2015

DECLARAȚIE DE ADERARE
la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al
Strategiei Naționale Anticorupție 2012-2015

Primăria Municipiului Brăila, luând act de adoptarea prin Hotărârea Guvernului nr. 215/2012, a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2012 – 2015, (SNA) formulează următoarea **Declarație de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție.**

Prin această **Declarație**, Primarul Municipiului Brăila, Aurel Gabriel Simionescu și angajații din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Brăila aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al strategiei naționale anticorupție, susținând lupta anticorupție și promovând integritatea, prioritatea interesului public și transparența procesului decizional.

Astfel, în exprimarea valorilor fundamentale expuse, reprezentanții Primăriei Municipiului Brăila au obligația de a declara orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu. Totodată, aceștia sunt obligați să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, au datoria de a considera interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și nu trebuie să se folosească de îndatoririle publice pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale, pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate.

De asemenea, reprezentanții Primăriei Municipiului Brăila vor asigura accesul neîngrădit la informațiile de interes public și transparența în procesul decizional, vor susține și promova implementarea cadrului legislativ anticorupție, vizând prevenirea corupției, creșterea gradului de educație anticorupție, aprobarea planurilor sectoriale și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție.



Primar

Dr.Ing. Aurel Gabriel Simionescu